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Министар државне управе и локалне самоуправе у Влади Републике Србије Бранко
Ружић изјавио је данас да ће нови закон о платама у јавном сектору омогућити да се
инспекторима који имају прековремени рад плата повећа за 20 одсто.

  

  

Ружић је на скупу "Путеви интеграције "знања и имања" који воде унапређењу града
Ниша и региона јужне и источне Србије" истакао да ће то повећање, са којим се сложио
и министар финансија Душан Вујовић, допринети бољем статусу инспектора у Србији.

  

Статус инспекцијских служби, а пре свега оних који раде на терену, заиста је незавидан
јер се они још од 2006. године налазе на пиједесталу умањења свих права и умањења
плата, упозорио је министар.

  

Он је објаснио да је одлука донета, а да преостаје да се у Закон о платама убаци
одредба која ће омогућити да руководиоци инспекцијских служби могу инспекторима да
увећају примања до 20 одсто.
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То је, како је рекао, први корак како би у будућем периоду, кроз потпуну реформу
система плата, њихов статус био адекватан и задовољавајући, спрам одговорности коју
носе.

  

Министар је, након скупа у организацији огранка Српске академије наука и уметности у
Нишу, рекао да је реформа пореза на имовину добар искорак и плод сарадње са Владом
Швајцарске.

  

Према његовим речима, та земља ће донирати шест милиона франака за 40 општина, од
којих ће милион франака поделити првих пет општина које највише приходују од наплате
пореза.

  

  

Ружић је, говорећи о дефицитарним занимањима у Србији, рекао да ће Влада
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рационализацијом радних места свести број запослених на разумну меру.

  

Уместо рационализације, коју многи поистовећују са отпуштањем, Влада ће заправо
спровести оптимизацију радних места, тако што ће из сектора где има вишка радника,
пребацити у сектор којем недостају кадрови, објаснио је министар.

  

Он је напоменуо да је Влада успела да у протеклом периоду рационализује велики број
радних места, истакавши да ће 2018. бити година оптимизације.

  

  

У наставку посете Нишу, Ружић је разговарао са деканом Економског факултета у том
граду Јадранком Ђуровић-Тодоровић о могућностима сарадње и доприноса ове научне и
образовне институције локалном економском развоју.

  

Он је том приликом истакао да Министарство рачуна на подршку научне заједнице у
погледу сагледавања ситуације и унапређења механизама за локални економски развој.
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У протеклих неколико година, захваљујући напорима Владе усмереним на то да створи
добар амбијент, у Ниш је инвестирао велики број светских компанија, и то због тога што
је овај град значајан универзитетски центар, што инвеститори сагледавају када улажу у
неку локалну самоуправу, подвукао је министар.

  

(Влада републике Србије)
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